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Pynkuyusa euda 'y = kx +b, 20e kub

qyucaa, a X u ynepemeHHble,
Ha3bleaemcs AUHeUHOU (pyHKuuell.

X — He3asucumasn nepemeHHasn (apzymenm)
y - 3asucumasn nepemexHasn (Pynxuusn)




BeiGpaB 3HaueHue x (aprymeHTa), MOXXHO JIEI'KO BHIYHUC/TUTh
3HayeHHe y (PyHKIMH)

y=2X+3

X=0 Yy=2'X +t3=0+3=3

(0;3)
X=2 Y=2'x T3 =4+3=7

(257)




['padpmkom nmunHetiHoOM PyHKIIMHM Yy = kx + b
SIBJIAETCS IIPsIMasi TUHUS

| 2 a0 | 1 2|
Y -5 _> 1 4 7

+ 1




Yepe3 nBe TOYKM MOXHO TIPOBECTU
TOJIBKO OJHY TMPSAMYI JTUHUIO
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Uem OonblLue
YrNMoOBOW
KO3 dPULIMEHT K,

Tem bonbLue yron,
00pa30BaHHbIN
rpadUKom
OYHKLNUN C OCbIO
OX




k>0 yroiu, o0pa3oBaHHEBIN IpadKOM
@yHKIMH 1 0cbt0 OX OCTPBIN

y

Ecv TpaBas pyKa BbIlIe
JIeBOM, TO YIJIOBOU
K02(pPUITHEHT

TTOJIOYXKUTE/IbHBIU

( 3HaK IIIOC)




k <0 yroim, o0pa3oBaHHBIN IrpadHKOM
(GyHKIMHA 1 0Chbto OX TYTIOWN.

Ecu J/leBasi pyka BbILIe IPaBOU,
TO YIJIOBOI KO3(PPHUITHMEHT

OTpHULIATE/IbHBIM (3HaK MUHYC)




k=0 -rpadpuk mapamnencH ocu OX

A

y







Ecnn y NMHEenHbIX PyHKL NN

YIMOBOW KOSMPMPULMEHT
OAWNHAKOBbIN, TO UX rpadun
napannenbHbl!







['paduk nuHeliHON PYHKIIUY TTepeceKaeT
och OY B TOYKe

(o;b).

y=k-x+b=k-0+b=0+b




